A&woidynon oto Mabnpatika B T'YMNAZXIOY

ioy EAAHNIKH AHMOKPATIA

' N

(e, 15> AZEIOAOT'HXH
EpeuvoG kot GpnoKEVRETWY ~

Yrovpyeio TTSELXK,

[EPI®/KH A/NZH A/JOMIAZ & B/OMIAZ oTo
EKM/ZHZ OEZZANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKM/ZHZ MATNHZIAZ MoaOnpotika
F'YMNAZIO KANAAION
1. H oxéon 3a = By, av AuBei wg Tpog a, yiveTai:
A B r A
0(=3l3V- a = 3By q:-%y— 4x

2. | Hoxéona = B + yd, av Aubsi wg rpog B, yiverai:

A B r A

B=yd-a B=a-yd o yg
a

3. | Hoxéona =B + yd, av Aubsi wg Tpog y, yiveTai:

A B r A
a a- _a
vea-P-e | Y=g o v==58 V=%
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4.
H oxéon a= 3(1 + %j , av AuBgi wg rpog v, yiverai:
A B r A
- [} =(a-B-1)>
y={e2he vea-gs | y=P v=la=f=d

5..Na emIAUOETE TOUG TTOPOKATW TUTTOUG TWV MadnuaTtikwyv Kail Tng PuoIKAG Wg
POG TN HETABANTA TTOU nTEiTAI:

1 MAkog KUKAou: L = 21rp, wg TTpog p.

2 MepipeTpog opBoywviou: P = 2x + 2y, wg TTpog Y.
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